

Консультация для родителей на тему:

«Роль совместно- проведенных народных подвижных игр в развитии детей дошкольного возраста».

Подготовил воспитатель:

Мироненко А.А.

Подвижная игра- незаменимое средство пополнения у ребенка знаний, и представлений об окружающем мире, развития мышления и ценностей морально-волевых качеств.

С давних времен игра является спутником человека. Подвижные игры помогают качественно изменить физическое и психологическое развитие личности ребенка. Игры обладают большим образовательным и воспитательным потенциалом.

Одним из средств создания положительной эмоциональной атмосферы в семье, установления более тесных контактов между взрослыми и детьми являются народные игры.

Такие игры доставляют ребенку много положительных эмоций, особенно дети любят, когда с ними играют родители. Не лишайте их такой радости, помните, что вы и сами были детьми. Родители- первые участники игр своих детей. И чем активнее ваше общение с ребенком, тем быстрее он развивается.

Подвижные игры- незаменимое средство пополнения у ребенка знаний и представлений об окружающем мире, развития мышления и ценных морально-волевых качеств. При их проведении совершенствуется эстетическое восприятие мира, используются неограниченные возможности комплексных, разнообразных методов, направленных на формирование личности ребенка. Дети познают красоту, образность движения, развитие чувств ритма.

В период дошкольного детства идет интенсивное развитие таких жизненно необходимых движений, как бег, прыжки, метание, лазание. У детей наблюдается огромная потребность в движении, которую обычно они удовлетворяют в своих играх. Играть для них-то в первую очередь, действовать, двигаться.

В народной подвижной игре развивается сила ребенка, тверже делается рука, гибче тело, развивается сообразительность, находчивость, инициатива. Одни игры развивают у детей ловкость, выносливость, меткость,

координацию, быстроту и силу; другие учат премудростям, чести и порядочности, любви и долгу. Народные игры способствуют воспитанию сознательной дисциплине, воле, настойчивости в преодолении трудностей. Приучают детей быть честными и правдивыми.

Народные игры для дошкольников- способ познания окружающего. В них много юмора, шуток, соревновательного задора. Одной из особенностей народных игр с сюжетами является возможность воздействия на детей через образы, роли, которые они выполняют, через правила, подчинение которым обязательно для всех. Народная игра- естественный спутник жизни ребенка, источник радостных эмоций, обладающий великой воспитательной силой.

Игра «Узнай кто»

Описание игры: Один из играющих подкрадывается к водящему и закрывает ему глаза. Водящий должен по одежде (на ощупь) узнать, кто это и назвать по имени.

Игра «Молчаливое собрание»

Описание игры: Играющие рассаживаются рядом и поочередно шепчут на ухо соседу какое-либо слово. Затем каждый встает и изображает мимикой и действиями сказанное ему слово, остальные должны угадать.

Ребенок очень рад минутам, подаренным ему родителями в игровой деятельности. Общение в игре не бывает бесплодно для малыша. Чем больше времени проводит ребенок в обществе близких, тем больше взаимопонимания, общих интересов, любви возникает между ними.